



ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

Основана в мае 1935 г.

ПЯТНИЦА
16
ДЕКАБРЯ
1988 ГОДА
№ 200 (6923)

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Цена 3 коп.

Мы — интернационалисты



В городском штабе

КРУГЛЫЕ сутки рботают члены городского штаба и его оперативные группы по оказанию помощи Армянской ССР.

Пострадавшим районам Армении сейчас нужна, в первую очередь, техника для расчистки завалов, палатки, газосварочное оборудование, автотранспорт. В адрес Ленинского района Кирово-Волгодонска и других городов организации и предприятия Волгодонска отправили 37 больших грузных кранов, шесть бульдозеров, 30 комплектов аппаратуры для резки металла, другое оборудование и технику.

Например, ПСМО «Волгодонскстрой» отправило в районы бедствия два автокрана, компрессоры, экскаваторы, газорезки, четыре бытовых вагончика. Все это погружено на железнодорожную платформу. Вместе с техникой выехали специалисты. Атоммаш отправил четыре автокрана, автобус, два «КамАЗа». В Армению выехали также восемь стропальщиков, 12 газорезчиков, шофера, крановщики.

— Эти отряды укомплектованы так, чтобы работать автономно, — рассказывает завгоринструкторским отделом гор-

исполкома Валерий Иванович Абрамов. — В объединениях снабдили командированных необходимым запасом продуктов, теплой одежды, питьевой воды, горюче-смазочных материалов, палаток, вагончиков. По прибытии в Армению наши посланцы сразу же приступают к разбору разрушенных землетрясением домов, школ, детских садов, промышленных предприятий.

Отправили технику и людей также автоколонна № 2070, Восточные электрические сети, СМП-636, другие организации. В понедельник от железнодорожной станции Волгодонска отправился состав, в котором имеется вагонов с 30000 банок консервов.

Всего из нашего города на сегодняшний день в Армению выехало свыше 120 специалистов строительных специальностей. Пока отправка людей и техники прекращена. Но если потребуются дополнительная помощь, на предприятиях и в организациях имеется наготове все необходимое.

В городском штабе уже думают о будущем — о строительстве жилья для оставшихся без крова. А таких людей, по сообщениям центральной печати, в Армянской ССР насчитывается более полумиллиона человек. В ПСМО «Волгодонскстрой» формирует-

ся строительномонтажное управление, которое будет заниматься строительством объектов жилья и соцкультбыта в разрушенных городах Армении.

Непрекращающемся потоком на счет фонда помощи № 700412 поступают денежные взносы от жителей города. Если по состоянию на понедельник было перечислено 40 тысяч рублей, то через день эта сумма увеличилась до 210.000 рублей. Все почтовые отделения, сборные пункты принимают посылки с теплыми вещами, палатками. В Ереван из нашего города уже отправлено свыше 500 посылок, в том числе более 100 многоместных палаток.

Солидный взнос в виде стройматериалов внесло Волгодонское управление комплектации. В районы бедствия отправлено пять тысяч квадратных метров стекла, 15 тысяч квадратных метров рубероида, 10 тысяч условных листов шифера, 50 тонн профнастила, 350 квадратных метров линолеума. Весь этот материал крайне необходим для восстановления разрушенного стихийным бедствием.

По газетным снимкам, кадрам передач Центрального телевидения мы видим, что жители Ленинского района, Спитака, Кирово-Волгодонска, Степанавана, горных сел ночуют на улице, около своих бывших домов. Будет ли Волгодонск принимать переселенцев? Этот вопрос часто задают по телефону наши читатели, предлага-

ют свое жилье для армян. В городском штабе я видел объемную папку заявлений горожан, которые хотели бы принять в свои семьи армянских сирот.

— Наш город готов хоть сегодня принять 500 переселенцев, — рассказывает В. И. Абрамов. — Для этих целей выделяются 150 квартир. На предприятиях и в организациях подготовлено 500 рабочих мест. Мы думаем, что переселение будет осуществляться планомерно, а не стихийно. Пока к нам прибыла всего одна семья из Ленинского района. Глава семьи юрист Войтенко устроен на Атоммаше. Семья поселилась у своих родственников в четырехкомнатной квартире. Но если они пожелают, им будет выделено временное жилье.

Сейчас нет массового переселения из Армении. Люди сами не трогаются со своих мест. По-человечески их понять можно: ведь под обломками домов, школ остались их родственники, и пока не будут разобраны все завалы, вряд ли кто тронется в путь со своей родины...

Здесь уместно рассказать о слухах, которые родились в нашем городе. В выходные дни десятки людей приехали на вокзал, пришли к гостинице «Спорт». Кто-то бросил слух о том, что в город прибыли армянские дети, оставшиеся без родителей. Но это оказалось неправдой.

Конечно же, о массовом прибытии переселенцев из Армении в городском штабе узнают заранее и будут приняты все без исключения меры по их встрече.

Е. ОБУХОВ.

Правофланговые



На снимке нашего внештатного фотокорреспондента Ю. ПЕРЕПЕЛКИНА бригадир механического участка УРТС треста «Спецстроймеханизация» Виктор Порываев. 14 лет трудится он на этом предприятии. За добросовестную работу награжден медалью «За трудовое отличие». В. Порываев — наставник молодежи, председатель совета трудового коллектива УРТС.

По слухам и авторитетно О продаже новогодних ёлок

«Ходят слухи, что в нынешнем году не будут продаваться новогодние елки. Но какой же Новый год без елки?»

Редакция поручила штатному корреспонденту В. БЕЛОВОДОВУ проверить эти слухи.

ИТАК, звонок первый. Романовский мехлесхоз: «Да, мы действительно в нынешнем году не будем проводить рубку сосны для новогодней елки. Дело в том, что у нас имеются только шестиметровые и 70-сантиметровые сосны.

Так ответил один из руководителей мехлесхоза. Фамилию свою он, к сожалению, не назвал.

ЗВОНОК ВТОРОЙ. Волгодонская лесоторговая база. Трубку взял директор базы Александр Ильич СИДЕЛЬНИКОВ:

— Слухи абсолютно беспочвенны. Все, кто желает встретить Новый год с естественной елкой, такую возможность будут иметь.

— Сколько ваше предприятие планирует продать елок?

— Мы уже получили фонды на 28000 елок. Они поступают к нам из Белоруссии. Кроме того,

мы еще дополнительно приобрели вагон елочек. Таким образом, всего волгодонцам будет продано свыше 31 тысячи елок.

— А где ими будут торговать?

— Места торговли те же, что и в прошлом году: торговый центр, квартал В-5, площадь Победы и другие. В нынешнем году мы открываем еще одну точку в микрорайоне Октябрьском.

— Александр Ильич! Какова стоимость елки и, самое главное, как правильно определить ее высоту?

— Вопрос серьезный. В прошлые годы немало было жалоб на неправильную оценку елок. Мы берем рубль за метр елки. Замер производится от нижней части среза до верхнего годичного прироста (разветвления) или еще как говорят в народе — до мутовки.

Помощь ветеранов

Катастрофическое землетрясение в Армении, повлекшее за собой многочисленные жертвы и страдания, не оставило равнодушными и нас, ветеранов войны, партии и труда. Например, наша семья сдала на сборный пункт теплые вещи: мужское офицерское пальто, меховую шапку, детские ботинки и т. д.

Ветеран войны Роман Кузьмич Хилобок из своей скромной пенсии внес в фонд помощи пострадавшим 100 рублей. Пенсионер, участник Великой Отечественной войны, председатель совета ветеранов 13 микрорайона Михаил Петрович Кантарович отправил в Армению посылку, в которую вложил весь

свой плотничный инструмент, любовно собираемый годами.

— Сейчас в районах землетрясения эти инструменты нужны, — говорит он. — Ведь только жилья нужно построить около 5 миллионов квадратных метров...

В микрорайоне № 3 ветераны уже собрали и перечислили 451 рубль

на счет № 700412. Пенсионерка К. И. Пименова из своей небольшой пенсии отправила в Ереван 25 рублей...

Посылки, денежные переводы от ветеранов города продолжают поступать на сборные пункты, почтовые отделения.

И. ДОВГАНЬ,
ветеран.

Стоит подумать

Продлевать ли патент?

У меня есть разрешение на транспортное обслуживание горожан (частное такси), и за патент я заплатил наперед. Но дело в том, что этим делом я занимаюсь в свободное от основной работы время и не успеваю с утра заправить машину бензином. Уже месяц автомобиль не выходит из га-

ража. А те, которые нигде не работают и не имеют патента, так называемые «колдуны», целыми днями сторожат у колонок и заправляются, хоть ни копейки государству не платят.

У меня есть такое предложение. Частных такси в городе не так уж много. Может, было бы

разумно, учитывая трудности, создавшиеся в снабжении города бензином, установить для частных такси определенный лимит, чтобы владелец мог заправиться в любое удобное для него время. А то приходится задумываться, стоит ли продлевать патент на следующий год.

А. ПАЛАДЕЦКИЙ.

Снято имя Брежнева

Приказом министра тяглового, энергетического и транспортного машиностроения СССР от 03.11.1988 г. объявлено, что ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР постановили пункт 2 Постановления ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР от 18 ноября 1982 года № 1010 в части присвоения имени Л. И. Брежнева Волгодонскому объединению атомного энергетического машиностроения (Атоммаш) отменить.

ПРИОРИТЕТ — СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЕ

7 декабря в «Волгодонской правде» были опубликованы тезисы проектов плана экономического развития города на 1989 год.

Сегодня мы помещаем краткое изложение докладов «О плане экономического и социального раз-

вития города на 1989 год и о ходе выполнения плана экономического и социального развития в 1988 году» и «О бюджете города на 1989 год и об исполнении бюджета города в 1987 году». Коротко излагаем мысли выступивших на сессии депутатов.

жения города сельскохозяйственной продукцией прорабатывается вопрос о создании агропромышленного комплекса на базе городского агропромышленного объединения, предприятий перерабатывающей промышленности и совхозов Волгодонского района.

охранение — 3,33 миллиона рублей, коммунальное хозяйство — 15,69 миллиона рублей.

Из доклада депутата А. В. Евдокимова

Анализ выполнения планов в текущем году показывает, что экономика промышленных предприятий продолжает укрепляться. Свидетельство тому — сокращение убытков в промышленной отрасли на 10,7 миллиона рублей. Вместе с тем, здесь сохраняется ряд негативных тенденций. Так, из 21 предприятия пять остаются планово-убыточными.

Не все благополучно и в строительстве. Из 166 тысяч квадратных метров жилья, запланированных к вводу в текущем году, по итогам 11 месяцев сдана лишь половина.

Неплохими темпами развиваются хозяйства

городского агропромышленного объединения. В этом году они справятся с планами по продаже государству мяса, молока. Причем, объемы их возрастут на 5,6 и 16 процентов соответственно. Однако план по реализации овощей не выполнен и собрано их в нынешнем году на 4300 тонн меньше, чем в прошлом.

Сложившаяся несоразмерность в развитии экономики города учтена при формировании проекта плана на 1989 год. Характерной его чертой является усиление социальной направленности. Приоритетное положение в нем отдано решению Продовольственной, жи-

лищной программ, увеличению выпуска товаров народного потребления, расширению сферы услуг, развитию материальной базы народного образования, здравоохранения, улучшению экологической обстановки.

В будущем году все промышленные предприятия города будут работать в условиях хозрасчета. Одновременно идет переориентация и в коллективах непроизводственной сферы на работу по новым формам и методам.

1989 год должен стать годом резкого расширения сферы арсенального подряда, особенно в сельском хозяйстве. Плани-

руется переход на арендный подряд всем коллективам на опытно-экспериментальном заводе, заводе ЖБК-100, промкомбинате.

В проекте плана предусмотрено к концу пятилетки обеспечить производство мяса в подсобных хозяйствах в количестве 30 килограммов на одного работающего. В 1989 году планируется в целом по городу увеличить его производство на 15,8 процента и довести до 17,7 килограмма на каждого работающего. Темп очень высокий.

На строительство и дальнейшее развитие подсобных хозяйств на следующий год предприятия выделят более восьми миллионов рублей.

Для улучшения снаб-

жения города сельскохозяйственной продукцией прорабатывается вопрос о создании агропромышленного комплекса на базе городского агропромышленного объединения, предприятий перерабатывающей промышленности и совхозов Волгодонского района.

Формирование плана капитального строительства шло с большими сложностями. Это связано с тем, что Минтяжмаш снял с ранее согласованных объемов финансирования 18 миллионов рублей, предназначенных для объектов жилья и соцкультбыта. Поэтому по сравнению с текущим годом капитальные вложения в непроизводственную сферу будут сокращены на 10 миллионов рублей. На жилищное строительство будет пущено 38,8 миллиона рублей, на народное образование — 5,27 миллиона рублей, здраво-

Впервые, подчеркнул А. В. Евдокимов, ввели в проект плана новый раздел, касающийся выделения дополнительных средств для здравоохранения и народного образования. Эта сумма, по предварительным подсчетам, составит более 900 тысяч рублей.

Однако разработка плана — это еще не все. сказал в заключение докладчик. Главное — организация его выполнения. Здесь с полной мерой должны проявить себя экономические методы, новый хозяйственный механизм, призванные органично сочетать интересы каждого коллектива с общегосударственными. Каждый должен быть кровно заинтересован в повышении эффективности производства.

Из доклада депутата К. П. Голубевой

Бюджет города на 1989 год составлен в соответствии с показателями бюджета области, утвержденными 7-й сессией областного Совета от 7 декабря текущего года. По доходам он определен в сумме 28074,4 тысячи рублей, а по расходам 30021,9 тысячи рублей, то есть с превышением расходов над доходами на 1947,5 тысяч рублей. Такой дефицит бюджета существенно скажется на финансировании всех мероприятий и потребует значительного сокращения расходов и жесткого усиления режима экономии ма-

териальных, трудовых и финансовых ресурсов.

При формировании бюджета по доходам в основу заложен рост поступлений финансовых ресурсов в первую очередь от государственных предприятий и хозяйственных организаций в виде платежей из прибыли, налога с оборота и других платежей, что составляет более 70 процентов всех доходов. Возрастает роль прибыли, подчеркнула К. П. Голубева, как главного источника формирования доходов бюджета и укрепления базы хозяйственных организаций.

Отчисления от прибыли предприятий местного хозяйства предусмотрены в размере 7761,2 тысячи рублей.

В новых условиях хозяйствования уменьшается безвозвратное бюджетное финансирование. Сокращаются масштабы дотационного регулирования результатов производственно-финансовой деятельности. Размер покрываемых из бюджета плановых убытков составит 1916,8 тысячи рублей.

Весомый удельный вес в доходах государственного бюджета занимает налог с оборота. Поступ-

ление его составит 8062 тысячи рублей. В основном с оборота поступит от выпуска товаров народного потребления химзавода, элеватора, предприятий торговли.

Из общей суммы планируемых доходов от подоходного налога с рабочих и служащих отчисления в городской бюджет составят 8680 тысяч рублей.

Существенные суммы государственных средств предусмотрено направить на улучшение образования, культуры, воспитания детей, охрану здоровья трудящихся. На социальную-культурные ме-

роприятия — 24293,6 тысячи рублей, развитие здравоохранения — 13671,2 тысячи рублей — это на 1572 тысячи рублей больше, чем в текущем году.

На народное образование выделяется в целом 10576,3 тысячи рублей.

На содержание и развитие жилищно-коммунального хозяйства местных Советов предусматривается в бюджете 2716,4 тысячи рублей.

Исполком городского Совета рассмотрел проект бюджета города на 1989 год и внес предложение рекомендовать Со-

ветам трудовых коллективов, руководителям предприятий, хозяйственных организаций, учреждений рассмотреть вопросы о мобилизации средств предприятий на дальнейшее разви-

тие социально-культурной сферы города. Предприятия располагают достаточными суммами фондов социального развития и другими источниками для укрепления материальной базы местных Советов по содержанию наших школ, боль-

ниц, объектов культуры. Закон о госпредприятии дает право решать окончательно эти вопросы.

Из выступлений в прениях

Первым в прениях выступил заместитель генерального директора ПО «Атоммаш» В. Л. ГРИШИН. Он остро поставил вопрос о сокращении незавершенного строительства, приведшего к тому, что Госплан СССР при формировании плана на 1989 год уменьшил объем лимитов капитальных вложений на 18 миллионов рублей.

Для того, чтобы не допустить такого положения в будущем, необходимо провести работу по снижению незавершенного строительства и привести его к нормативу. Такая возможность имеется. Только по объектам, построенным и эксплуатируемым, но не переданным на баланс, незавершенка составляет более 30 миллионов рублей, объемы работ по повышению эксплуатационной надежности — 40 миллионов рублей.

Усилия всех участников строительства должны быть направлены на безусловное выполнение плана 1989 года, ритмичный ввод объектов в эксплуатацию, на недопущение срывов в обеспечении стройки материально-техническими ресурсами.

Врач горбольницы № 3 А. Б. СУББОТИН заинтересованно говорил о трудностях в развитии здравоохранения в горо-

де. Он настаивал на том, чтобы в 1989 году сдать, наконец, в эксплуатацию детскую больницу. Предложил рассмотреть вопрос о возможности производства отдельного медицинского оборудования, мебели на предприятиях города.

Его горячо поддержал депутат Н. Н. КОСЕНКО. Он прямо сказал, что мы должны получить детскую больницу — это государственная стройка. Да, говорил он, сегодня социальная сфера требует напряженнейших усилий. Призывал понять всех, что милосердие рождается на милосердии.

О важности комплексного подхода к социальному развитию на селе говорила с трибуны сессии агроном совхоза «Заря» Т. А. ИЛЬИНА. В этом году, например, в хозяйстве было запланировано ввести 2016 квадратных метров жилья, введено ноль. Отсутствует в совхозе коммунальная служба. Нет школы. Дома быта. Разве можно в таких условиях говорить о закреплении людей на земле, с возмущением заметила Т. А. Ильина.

В проектах плана, бюджета и в выступлениях говорилось о сокращении капитальных вложений, о том, что принимаются меры по недопущению

этого. А пока... Пока в плане, отмечал подымавшийся на трибуну главный инженер СМУ-7 «Спецстроймеха и низа», А. А. ТРЕГУБОВ, на коммунальное строительство отведено 10,3 миллиона рублей. Это значит, что в кварталах В-П, В-7, В-6, В-9 не будут строиться дороги.

Выделенные 500 тысяч вместо 5,6 миллиона рублей на строительство сетей в квартале В-17 ставят под угрозу ввод 15 тысяч квадратных метров жилья, детского сада в 1990 году. В лучшем случае мы получим то, что сейчас происходит в квартале В-9 — все дома обрты траншеями, ни пройти, ни проехать. Аналогичная ситуация складывается и в квартале В-10.

Отсюда вывод, что перспективные вопросы строительства объектов коммунального назначения в городе пока не ставятся. Всем нужен сиюминутный результат: сейчас нужен дом, сейчас нужен садик, а как будет с танком, водой и другими удобствами — это уже — вопрос второй. Поэтому и жалоб от горожан много, и справедливых. Мы сегодня должны знать, кто будет выполнять специальные работы под программу 1990 года.

Директор средней школы № 13 Л. В. ЮНОШЕВА от имени городского совета по народному образованию в своем выступлении заострила внимание на необходимости кардинального улучшения дел в народном образовании города. Разговоров, уже и до этой сессии, действительно, вели много. Но когда же будут результаты? Их пока не видно. Справедливо замечание.

Школы переполнены, их недостаточно, и строятся они с плохим качеством. Давно проверено, что школы-гиганты — спроектированное строительство по отношению к здоровью детей и учителей. В квартале В-16 опять строится такая школа. Но это сказано излишним. Если такими же темпами будут строиться и детские сады, то очередь в них не ликвидируется и до 2000 года. Большая нужда и во внешних школьных учреждениях.

Л. В. Юношева остро поставила вопрос о создании при исполнении службы по ремонту, эксплуатации и материально-техническому обеспечению учреждений промышленности. В эту службу должны входить не учителя, а квалифицированные инженеры, экономисты, сантехники, которые с ним ут с директорами школ обяза-

ность бегать в поисках краски, гвоздей, линолеума... До тех пор, пока мы не избавим директора школы от хозяйственной работы, мы не улучшим качество воспитания и образования.

Заместитель председателя постоянной комиссии по транспорту, дорожному строительству и связи М. А. ЕЛКИН подробно остановился на мерах, которые должны помочь в решении транспортной проблемы в городе. В частности, он изложил программу по наведению порядка в использовании ведомственного транспорта.

Заслуживают внимания и предложения, прозвучавшие в выступлениях приемщицы завода по ремонту радиотелеаппаратуры Н. П. ПАЩЕНКО, электросварщица опытно-экспериментального завода А. Н. ПЕРЕВЕРЗЕВА, секретаря парткома Атоммаша Н. А. САКИРКО.

Взяв слово, председатель горисполкома В. А. ЧЕРНОЖУКОВ как бы подвел итог обсуждению. Нет слов, подчеркнул он, более глубокий комплексный подход к планированию народного хозяйства и социальной сферы сегодня просто необходим. Но все выступающие делили бюджет. А прежде-то надо зарабатывать. В докладах четко

сказано, почему не хватает средств. Он попросил депутатов, приглашенных разъяснить в коллективах, что выполнение намеченного в прямой зависимости от выполнения всех показателей, соблюдения финансовой дисциплины.

Чтобы получить необходимую доходную часть бюджета, нам надо развивать перерабатывающую и пищевую промышленность. Нам надо развивать машиностроение. Здесь мы пока не научились использовать то, что нам дают. Единственная в городе отрасль, которая справляется практически со всеми показателями, это нефтехимическая.

Считаю неправильным, когда депутаты говорят, чья сфера деятельности лучше, чья профессия престижней. Да, приоритет сегодня мы отдаем строителям. Их надо поддерживать и помочь поднять их авторитет. Школы, детские сады, больницы, реконструкция предприятий — это все дела рук строителей. Но и спрос со строителей будет высок.

Видимо, и Совету народных депутатов нужно больше заниматься организаторской работой. Только совместными усилиями можно достичь намеченного в наших планах.

РИНГ ИПОТЕЗЫ И НАХОДКИ РЕШЕНИЯ

№ 1

Имеем ли мы право на брызжание?

Наша редколлегия необычайно волнуется, потому что сегодня вы держите в руках первый номер молодежной странички «Ринг» — спецвыпуска ГК ВЛКСМ. От того, понравится он вам или нет, зависит его дальнейшая судьба.

Что такое «Ринг»? Это не только Решения, Идеи, Находки, Гипотезы. «Ринг» — место для актуального разговора, горячего спора, полемик. «Ринг» предполагает освещать все проблемы молодежи города: хозрасчет в комсомоле и деятельность кооперативов, политучебу и жизнь первички, МЖК и заботы о молодой семье.

Но! Говорим сразу: «Ринг», конечно, будет заниматься вопросами молодежного досуга и сразу задает встречный вопрос: «А что мы сделали для того, чтобы отдохнуть? Праздник нужно заслужить! Поэтому — сначала о работе. И в первую очередь о той работе, которую нам всем необходимо проделать для поднятия авторитета комсомола.

Мы, разумеется, предвидим хор возмущенных голосов: «Да зачем его поднимать? Комсомол себя давным-давно изжил! И вообще, мы — потерянное поколение...»

«Мы — потерянное поколение». Все чаще звучат эти слова. Кто, кто научил нас быть песимистами? Кто поселил в наших душах безверие? «Комсомол!» — храбро кричим мы, «потерянные», благо сейчас модно ругать его на все корки. «У нас гласность!» — с упоением восклицаем мы, проглатывая сенсационную перлюстку.

Давайте условимся. «Ринг» не станет забрасывать комсомол грязью в подражание моде. Не

станет петь ему дифирамбы наперекор ей. Легче всего хвалить. Еще легче ругать и кидать на стол комсомольские билеты — мы, мол, в знак протеста выходим из рядов ВЛКСМ. Труднее — разобраться в далеко не однозначных на сегодняшний день проблемах комсомола. Труднее — помочь ему. Труднее всего — помочь делом.

Мы живем в трудное время кризиса. «Низы» не хотят жить по-старому. «Верхи» не могут по-старому управлять. Браво, история! В полемике соответствии с заурочной нам когда-то ленинской формулировкой это — революционная ситуация. И это не громкое слово. Мы можем не завидовать «белой» завистью тем парням и девчатам из далеких двадцатых. Потому что сами оказались на их месте. Нам строить новый комсомол. Нам начинать с нуля. Мы не вправе считать себя «потерянным поколением». Мы должны действовать, а не «верить и надеяться», жалобно повествуя о застойных временах. Так уж получилось, что время выбрало нас. Нам придется «строить и мстить». И мы не имеем права на брызжание. И мы не имеем права подвести время...

Вот об этом и хотим мы вести разговор на страницах нашего «Ринга». И мы просим вас, читатели молодежной странички, пишите нам, поддерживайте нас, спорьте с нами. Ваши письма нужны нам, как воздух. Пусть на страницах «Ринга» возникнет живая дискуссия. А тема для нее... Да вот, хотя бы «Имеем ли мы право на брызжание?».

Ну, так как, читатели, имеем или нет?

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ДМИТРИЯ МАТУСЕВИЧА, СЕКРЕТАРЯ КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВОЛГОДОНСКОГО ФИЛИАЛА НОВОЧЕРКАССКОГО ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА, ДЕПУТАТА ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ.

Не статисты!



Предвижу возражения: «Досуг молодежи — одна из важнейших задач комсомола». Конечно. Но «потехе — час». В результате большая часть молодежи сейчас занимает позицию зрителя в партере, а небольшой актив — артисты театра под названием «комсомол». Видеосалон с «пробили» — пойдет. «Спутник» — хорошо. МЖК — аплодисменты в зале. Проблемы насущных нужд молодежи, мне кажется, как-то заслонили главную задачу Союза — воспитание резерва для партии.

Член ВЛКСМ обязан иметь активную гражданскую позицию. Заставить иметь ее всю молодежь — задача заранее невыполнимая, а, следовательно, расслабляющая. Считаю необходимым значительное сокращение рядов ВЛКСМ. Ведь «загнав» в 70-х молодежь в Союз, мы разбавили кровь комсомола водичей, иногда — грязной. Под знаменем ВЛКСМ должна собираться только та часть молодежи, которая готова не брать готовое, а давать — решать и действовать. В Союз нужно принимать исключительно по личному убеждению и пользе, присимой обществу. Пусть оставшая

часть молодежи объединяется в организации по интересам, и они сами предложат сотрудничество комсомолу, который будет (не может не быть) самой сильной организацией молодежи.

Комитеты ВЛКСМ из подразделений, занимающихся обеспечением, доставкой, пробиванием, должны превратиться в одну из сильнейших ветвей аппарата управления. Для этого есть все возможности, которые пока не используются во всю мощь.

В нашем городе 88 депутатов городского Совета — члены ВЛКСМ, а горком комсомола практически не оказывает влияния на его решения. Мощнейшее «орудие» — комиссия по делам молодежи — работает без всякого контакта с горкомом ВЛКСМ. Не припомню ни одного вопроса, подготовленного совместно с бюро горкома, не видел ни одного члена бюро на заседании комиссии. В результате это «орудие» занимается лишь стрельбой по воробьям. Вина за это ложится и на нас, комсомольских депутатов, и на ГК ВЛКСМ.

В заключение скажу, что сейчас я бы предложил лозунг для комсомола: «Даешь инициативу!». Сделать этот лозунг действенным — наша цель.

ИТАК, «ДАЕШЬ ИНИЦИАТИВУ!». КТО ПЕРВЫЙ?

Будем учиться убеждать,

считает Сергей Горбунов, первый секретарь горкома ВЛКСМ



Ему предоставляем слово в первом выпуске «Ринга». Но дабы вы не разочаровались:

«У-у, опять комсомольский работник», допустим, что мы встретились с Сергеем в совершенно неофициальной обстановке. Скажем, случайно на улице. И вот корреспондент очень неофициально спрашивает:

— Представь, Сергей, вчера слышала разговор, мол, в горкоме комсомола сидит здоровенный штат бюрократов, которые зря проедают народный хлеб! Что ты на это скажешь?

— Ну, — улыбается он. — Это здорово преувеличено. В горкоме всего девять ответственных работников: три секретаря, два завотдела, инструктор, комсорг по группе школ и бухгалтер. На страницах «Ринга» мы обязательно познакомим читателей с каждым работником аппарата. — Пусть докажут, что не «зря проедают народный хлеб».

— Возьмем обыкновенного комсомольца из обыкновенной первички. Чем горком конкретно помог ему?

— Гм, — думает Сергей. — Давай лучше так. Основная комсомолы — что? Правильно, первичка, а вовсе не горком. Тогда зададим этой первичке вопрос: чем она помогла обыкновенному комсомольцу?

Недавно была на приеме жена воина-интернационалиста — устроить ребенка в детский сад. Вопрос был решен за 15 минут! Его с таким же успехом решил бы комитет ВЛКСМ предприятия. Но она же туда не пошла! Пример не единичный. Думаю, не обидится.

на меня секретари комсомольских организаций, если скажу, что очень часто своим невниманием даем повод отвернуться от комсомола молодому человеку.

— Вопросов у меня миллион, задам, пожалуй, самый распространённый, «на засыпку»: «Если бы перестройка в комсомоле зависела лично от тебя, с чего бы начал?».

— Действительно «на засыпку». Только я несколько сужу понятие «комсомол» до городской организации. «Болычек» не перечислю, но есть три главные проблемы, которыми буду заниматься особенно.

Во-первых, под демократизацией комсомола понимать не только гласное обсуждение всех и вся и демократичные выборы, но защищать интересы рядового комсомольца, помогать, когда ему трудно, заслужить его доверие. Во-вторых, подбирать в выборный орган людей под конкретное дело, а не наоборот. В-третьих, зря не болтать, а «идти в народ», спорить, убеждать. Правда, с «убеждать» пока туговато — это большое искусство, ему надо учиться. Что мы и будем делать, — оптимистично заканчивает Сергей.

Но мы не прощаемся с ним. Дорогие читатели! Вы всегда сможете задать Сергею Горбунову любые вопросы — он будет рад выслушать и помочь. Тем более, что он — оптимист!

Встретился с первым секретарем ГК ВЛКСМ ПОЗДНЯКОВА.

Фирма услуг

Престижный

„Престиж“

Внимание! Из Иден, которую комсомольцы города вынашивали долгое время, появилась младенец. Знакомьтесь: фирма услуг «Престиж»! 7 декабря состоялась регистрация малыша. Так что просим любить и жаловать.

Живые цветы в любое время года, билеты на премьеру лучшего в сезоне фильма с доставкой на дом

вам гарантирует фирма услуг «Престиж». Если вас мучает лишний вес, если вам не с кем оставить ребенка в квартире, если вам необходимо приобрести лекарства, продукты, если вам самим некогда убрать в квартире... обращайтесь в фирму услуг «Престиж» по телефону 2-76-89.

Если у вас есть много свободного вре-

мени, если вы желаете подработать и вам уже исполнилось 14 лет — вы можете стать участниками фирмы услуг «Престиж». Вам стоит только набрать номер 2-76-89.

Итак! Фирма услуг «Престиж» гарантирует точность и быстроту выполнения заказа. И утверждает, что в сутках может быть более 24-х часов, если вы будете пользоваться услугами фирмы «Престиж».

Е. МИГУЛИНА

Плакат? Плакат!

На приз ГК ВЛКСМ

Ты умеешь рисовать? Тебя часто посещают феноменальные идеи? Тебя волнуют все-таки проблемы?

Тогда мы приглашаем тебя принять участие в конкурсе плакатов, который проводит «Ринг». Тема — любая. Но плакат должен быть политическим.

Лучшие работы мы опубликуем. А победителя ждёт приз ГК ВЛКСМ. Какой — секрет. Присылайте плакаты в адрес редакции до 1 марта (ГК ВЛКСМ).

Постскриптум. Идея должна быть выражена ясно и четко. Не забудьте про название!

Плакат С. РЕДКОВА.



КОНТРОЛЬ ИЛИ КОЖСОЛИДАЦИЯ

ГОНОРАР ЗА ЭТОТ ВЫПУСК АВТОРЫ ПЕРЕЧИСЛЯЮТ НА СЧЕТ № 700412.

Звоните: 2-23-15

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич